
ПРОТОКОЛ № 8 

online засідання організаційного комітету з проведення  

виборів  ректора Херсонського державного 

аграрно-економічного університету 

 

м. Кропивницький                                                                11 травня 2023 року 

 
На засіданні організаційного комітету (далі – Організаційний комітет) з 

проведення виборів ректора Херсонського державного аграрно-економічного 

університету (далі – ХДАЕУ) присутні 12 осіб.  

Відсутні з поважних причин 3 особи. 

З метою убезпечення членів Організаційного комітету, зважаючи на 

воєнний стан, перелік присутніх наведено у додатку до Протоколу. 

 

Присутні 12 із 15 членів Організаційного комітету, затвердженого 

наказом ХДАЕУ № 31/ОД від 03.06.2022 зі змінами, внесеними наказами від 

01.08.2022 №37/ОД та від 17.04.2023 №15/ОД, засідання є правомочним. 

 

Порядок денний: 

 1. Про визначення нової дати для організації обрання виборних 

представників з числа студентів для участі у виборах ректора університету. 

 

Результати голосування: «за» - 12, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Організаційного 

комітету. 

 

1. По першому питанню порядку денного  

СЛУХАЛИ: Бойка П.М., голову Організаційного комітету, який довів 

до відома членів Організаційного комітету, що призначені на 10.05.2023 

збори здобувачів вищої освіти ФРГП, а також призначені на 11.05.2023 збори 

здобувачів вищої освіти ЕФ, метою яких було обрання виборних 

представників з числа студентів для участі у виборах ректора університету, 

не відбулися через відсутність кворуму. 

Запропонував визначити 12.05.2023 новою датою організації обрання 

виборних представників з числа студентів факультету рибного господарства 

та природокористування та економічного факультету о 15:00 та 16:00 

відповідно. 

Інших пропозицій не надійшло. 
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Голосували: «за» – 12   , «проти» – 0, «утримались» – 0. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Збори студентів факультету рибного господарства та 

природокористування для обрання представників для участі у виборах 

ректора Університету провести 12.05.2023 о 15:00 в дистанційному режимі за 

допомогою засобів відеозв’язку (Zoom) з обов’язковим підтвердженням 

особи. 

2. Збори студентів економічного факультету для обрання представників 

для участі у виборах ректора Університету провести 12.05.2023 о 16:00 в 

дистанційному режимі за допомогою засобів відеозв’язку (Zoom) з 

обов’язковим підтвердженням особи. 

 

У зв’язку з вичерпанням порядку денного Голова Організаційного 

комітету Бойко П.М. оголосив засідання Організаційного комітету закритим. 

 

 

Голова Організаційного комітету ______________  Павло БОЙКО 

 

Секретар Організаційного комітету  Тетяна КУЗОВОВА 

 

 

 

 

 


